TEST
1. Hisoblashni bajaring:       
 208+435+92   

a)     745        b) 735   c)  756   d) 784

e) 760

2. Tenglamani yeching 
(x+88):3=32

a)4

b)6

c)8

d)9
e)7

3. Toshkent va Bekobod shaharlari orasidagi masofa 144 km.Avtobus bu masofani 3 soatda bosib o’tadi.  Avtobusning tezligi qancha?

a)48

b)42

c)46

d)52

e)54

4. Tonnalarda ifodalang. 
 78000kg=?

a) 78

b) 780

c) 8000s

d) 9s     e) 10 s

5.Sutkaning  6 dan 3 qismi necha soatga teng

a) 12                   b) 32           c) 40         d) 16          e) 23

6. 4000 so’mga 5 ta bir xil stol sotib olindi. Xuddi shunday narxda 6 ta kitob javoni sotib olish uchun qancha pul kerak bo’ladi?

a)4600

b)4800

c)4900

d)5000
e)4500
7.  Amallarni bajaring. 

2145+(7070-900:3)

a)8954

b)8965

c)8974

d)8915

e)8924

8. Tenglamani yeching. 
18:x+16=18

a)18

b)8

c)9

d)12

e)15

9. Temiryo’l stansiyasidan bir vaqtda qarama-qarshi yo’nalishda ikkita yuk poyezdi yo’lga chiqdi.Agar birinchi poyezd 50 km/h va ikkinchi poyezd 40 km/h tezlik bilan harakat qilsa, 3 soatdan keyin ular orasidagi masofa qancha bo’ladi.

a)90

b)180

c)270

 d)300
e)320

10. To’g’ri to’rtburchak shaklidagi bog’ning uzunligi 20 m, eni 10 m. Bog’ maydonining yarmini nok daraxtlari egallagan. Nok daraxlari egallagan maydon yuzi qancha?

a)50

b)100

c)150

d)200

e)250

11. Detsimetr kvadratlarda ifodalang. 2 m2 =__

a)2 dm2

b) 200 dm2

c)200dm

d)2000 dm2   e)20000 dm

12. To’g’ri to’rtburchakning bo’yi 15 cm va eni bo’yidan 10 cm uzun. Perimetri shu to’g’ri to’rtburchak perimetriga teng bo’lgan kvadrat tomonini toping.

a) 20       b) 16       c) 18    d) 12   e) 15

13. Hisoblang.   
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14. Hisoblang.
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15. Tomonlari 5,1 m; 7,8 m va 6,5 m ga teng bo’lgan uchburchak perimetrini toping.
a) 19,4 m       b) 19,4 dm       c) 18 m    d) 24 cm   e) 43 cm
16. 31 dan 82 gacha bo’lgan natural sonlar yig’indisini toping.

a) 2938    b) 2493  c) 2483    d) 3473    e) 3503

17. 160 sonining 8 da 7 qismini toping.

a)  140   b) 150   c) 160     d) 170   e) 180
18. Tenglamani yeching. 
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19. Hisoblang: 68-66+64-62+60-58+ … +12-10+8-6 

 A) 32   B) 44  C) 88  d) 40     E) 50

20. Harfiy ifodani soddalashtiring: 91-(b-78)

A) 169-a   B) 169+a   C) 13-a  d) 13+a     E)  0
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